

В конце августа в дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Яху поступило заявление от 39-летней местной жительницы о краже из магазина ее кошелька, в котором было 18 тысяч рублей.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, изучив записи с камер видеонаблюдения магазина, сотрудниками полиции был зафиксирован момент кражи кошелька заявительницы. Оперативными сотрудниками полиции подозреваемая была задержана. Ей оказалась горожанка 1974 года рождения, которая ранее не привлекалась к уголовной ответственности.

Злоумышленница пояснила, что, находясь около кассы она увидела открытый кошелек с деньгами. Расплатившись за свой товар, подозреваемая положила чужой кошелек в пакет с продуктами питания и скрылась с места преступления. Похищенным имуществом распорядиться подозреваемая не успела. В содеянном раскаялась и добровольно вернула заявительнице краденые денежные средства в сумме 18 тысяч рублей.

Следственным отделом ОМВД России по г. Пыть-Яху возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража», санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

В отношении злоумышленницы избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.